

股市经典语录

- 1， 卖出时要决心果断， 卖出后要经常看看。
- 2， 高位跳空向上走， 神仙招手却不留。
- 3， 大牛变疯牛， 天量到了头。
- 4， 三阴灭不了一阳， 后市要看涨。
- 5， 一阳吞没了十阴， 黄土变成金。
- 6， 股市两样宝， 好马加快刀。 获利跑的快， 割肉用快刀。 不易被套。
- 7， 长线是纸， 短线是金。 投机市如此。
- 8， 世上本没有跌停， 割的人多了， 就成了跌停。
- 9， 会买的是徒弟， 会卖的是师傅， 会休息的是师爷。
- 10， 一旦冲破压力线， 托着股价上天庭。
- 11， 股市下跌时成交量可以不用放大， 股市上长时成交量必须放大。
- 12， 高位十字星， 不走变穷人。
- 13， 别人恐惧的时候， 我贪婪； 别人贪婪的时候， 我恐惧。

什么是大牛

大牛是一个网络流行语，指在某个领域很突出的优秀人物，词语与“牛人”同义，也指极少数能力超过常人的人或在某个领域非常有影响力的人。

妖股与大牛的区别是什么

妖股的基本特性：

- 一， 很少是庄股。

二，比龙头股更有人气，比如中毅达，比特力更有人气。

三，好进好出。比庄股人为的“全程控制”，妖股开盘能让你买，也能让你卖。只要你不贪，火中取栗，快进快出，小赚是可以做到的。

四，很少一字板。一字板没流动性，更没人气，是极少数人玩的。

五，要么涨停，要么跌停。

六，常与大盘走势相反。

七，妖股只看换手率，有分歧才有换手，没有分歧也就没得炒的了。

视频加载中...

笔者（微信：kd85885）

牛股是在牛市的时候涨势比较快，比较猛；在熊市的时候，也不会受到大盘的影响，即使跌也不会跌倒哪里去？这种类型的一般是小盘股，而非大盘股，这种类型的是受到消息的影响，和来自于其内部因素的炒作，题材的影响作用，所以对于这种类型的个股，一般大部分人是很难把握住的。

这种走势短期涨幅都比较大，这种类型的多数为一些私募机构在操作，这种类型的散户抓住的比较少，从投资的金额来说，散户的资金量比较小，操作的时候比较谨慎，所以一般不敢轻易去追涨，大收益大风险才有大回报，所以一般的散户很难把握住的。只能去望而兴叹。在熊市中铿锵有力，这种类型的个股，散户大部分的都被套在里面，所以不敢轻易去操作，也不敢去真正的把握，因为之前做错了，所以现在也只能错过了。

怎样寻找长线大牛股

长线大牛股，往往都是厚积而薄发的。它不一定是市场上默默无闻的公司，但在它开始持续上涨之前，往往会因为习以为常，被市场所忽略。

那么我们如何寻找长线大牛股呢？

首先，要确定我们的操作周期，既然是长线、大牛股，那么操作周期肯定不能太短，所以我们首先把操作周期定为周线！

操作周期定为周线之后，我们就可以在周线上去找有望成为长线大牛股的票了。

但是长线大牛股应该怎么找？这里有一个重要的特征！

长线大牛股，在市场上真正证明自己之前，往往都会在周线上，出现一段持续时间很长的盘整。

这种长时间的盘整很重要，因为它最终将会成为后续浩浩荡荡的上升趋势的基础。

主力要做长线，必然要经过长时间的吸筹和洗盘，而吸筹和洗盘的时间越久，那么主力的筹码就越充分，洗盘的程度就越彻底，后续拉升起来，就越不费劲，甚至可能在突破盘整之后，出现快速拉升行情。

这也是市场上那句经典“横有多长，竖有多高”的理论基础。

另外，要抓长线大牛股，一个典型的误区，就是恐高。

总觉得股价高了就不敢买了，转而去买低价股，但这样往往你会和长线大牛股擦肩而过，转而买入了一些，看起来价格很低，但实际上，没啥前景的股票。

实际上炒股，重要的不是股价的绝对高低，而是相对高低，只要能够在更高的价位卖出，现在的价位就不算高；而如果价格还有低点那现在的价格就不算低。

下面我们来看看，具体怎么抓长线大牛股，

比如，市场上现在比较火的长安汽车，在真正上涨之前是什么样的？

长安汽车

长安汽车，从2018年的4月27日，到2020年的1月3日周收盘，持续横盘87周，接近两年时间。在这连年时间里，主力也在持续吸筹，从底部的成交量可以看出，上涨时，成交量放量，下跌是成交量缩量。而在接近突破前，成交量也出现了再度放量。

长安汽车

所以，后续的爆发式上涨不是偶然，而是前期长时间横盘积蓄力量的爆发！

再看一只票，宁德时代，

宁德时代，上市之初，大家都知道是好票，也有很多朋友看好他，但真正能够把握到后面大趋势的，应该很少，

宁德时代

宁德时代上市后出现了一波快速上涨，之后开始进入了长长的横盘期，横盘时间超过一年半，之后价格突破横盘，开始了长线大牛股的表演。

最近券商的行情，很好，东方财富也是券商中的大牛股，它在走牛之前走势如何呢？

东方财富

东方财富19年初快速上涨之后，就持续了长达一年半的横盘，当时很多朋友都会觉得已经是处于高位了，但事后来看，突破之后，这段横盘还是底部区域。

所以，看完了上面的例子，相信大家对于如何寻找长线大牛股有一个大致的思路了，

不过，还有一些我们不能忽略的，会对我们抓长线大牛股产生影响的要素，需要注意，

- 1.在大盘处于周线下降趋势时，应该减少操作。
- 2.优先选择走势表现好的板块
- 3.选择上述板块中，长时间处于横盘状态的个股
- 4.优先选择走势强于大盘的个股
- 5.优先选择突破上方没有阻力区域的个股

具体可以参照上面几只个股突破前的走势。

以上就是如何寻找长线大牛股的答案，祝大家都能挖掘到长线大牛股，赚个盆满钵满！

感谢阅读，打字不易，欢迎关注、点赞、转发，您的认可是对我回答最大的支持！

长风金融，一个有专业、有深度、有诚意的时势金融大号。在这里，穿透信息的迷雾，在这里，发现真实的市场。长风是资深金融从业者，历经多轮牛熊，在多个金融领域都有丰富的市场经验，擅长龙头机会的把握，关注长风，发现真正有价值的机会，别再错过后悔。

A股来大牛吗

不知道这个问题从何提起。目前A股市场处于跌跌不休的状态，昨天股指盘中甚至破了2500点，尾盘虽然有所回升，也仅仅是站在2500点之上，市场整体依然处于弱势。现在讨论A股市场是不是来大牛市？不知道是自我设想还是心理安慰。从目前的结构状态来看，A股市场的整体结构走势非常复杂，从2018年2月份到现在，大盘股指一直处于月级别调整之中，这一波差不多调了一年，中间没有一次像样的反弹和结构修复，个人期待这里会走一个周级别的反弹，做一次结构上的折返，而且无论从结构还是估值上来看，A股市场持续向下的动能在衰减，会有一次周级别的攻击向上，从而在月线上形成连续性的转折阳线，但这并不代表着A股市场会来牛市。

从历届的牛市行情上来看，基本熊市调整五年左右才会来一次牛市，如果这次调整是针对5178点的牛市调整，那么目前只是调了3年，还有一段长比较长的时间。

如果目前的调整是针对6124点的调整，那么应该在2019年就会有一个比较好的表现，但从目前来说，整体的趋势依然是向下的，丝毫看不出A股有牛市的转机和希望。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣整个关注，分享更多市场观点。